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14.02.2025 р. 
З В І Т 

 відділу земельних відносин та архітектури про проведену роботу 

 за 2024 рік 

 

Протягом 2024 року до Нижньовербізької сільської ради  поступило 355  

звернень від фізичних осіб, в т. ч. 297 заяв технічного характеру  та 48 заяв, 

які потребували додаткового вивчення для прийняття   рішень.   Надано 
відділом  118  відповідей   на звернення  фізичних та юридичних осіб. 
Впродовж минулого року на території громади інвентаризовано 10 ділянок 
комунальної власності різного цільового призначення, де спеціалісти відділу 
була задіяна безпосередня участь в виготовленні  технічної документації на 
землю.  Працівники відділу були задіяні в роботі по розробленню технічних 
документацій по нормативній грошовій оцінці земель населених пунктів         
с. Спас та с. Ковалівка. 
За період 2024 р. заключено всього 18 договорів  оренди  на земельні 
ділянки  несільськогосподарського призначення, із яких 4 договори  із 

фізичними, та 14  із юридичними   особами.    
На протязі минулого року викуплено одну  орендовану земельну ділянку 

комунальної власності  фізичною особою.  

Працівники відділу земельних відносин та архітектури брали участь в 9 - ох  
засіданнях комісії  з питань містобудування, будівництва, земельних 
відносин та охорони природи. Також проведена робота з залученням 
спеціалістів відділу по продажі земельної ділянки несільськогосподарського 
призначення комунальної власності на земельних торгах в формі аукціону 
1,1986 га. з кадастровим номером 2623282601:01:003:0109, в наслідок чого до 
бюджету сільської ради надійшло 407 530 грн.  
За звітній період відділом видано 49 витягів з Державного земельного 
кадастру, 86 довідок та 42 викопіювання з картографічних матеріалів.  
 . Також проведена робота з підприємствами, що орендують земельні ділянки 
для вирощування сільськогосподарської продукції на території  села Спас та 
Мишин, згідно заключених договорів оренди. 

Начальник відділу земельних                                                                   
відносин   та  архітектури                                                І.Луцак 
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